Schutzvermerke nach DIN ISO 16016 beachten
Vervielfaltigung und Verwertung zum Zwecke der DB AG frei

Bild 1
Ansicht zentrischer Einbau

Bild 2

Ansicht exzentrischer Einbau

(50 mm Versatz gez.)

Schraube 1SO 4017-M20x90-8.8-tZn

Schnitt A-A
|
|

Mutter ISO 4032-20-6-tZn
2x Keilsicherungsscheibe DIN 25201

50*24

A A o
al ] = ‘ 14
P allnlla
Bohrung fiir llh___“ /_____lll @ \
Erdungsanschluf | |
@17 mm | | ~ 15
8240215 A ﬂ]l o
e — | — —
Langloch zur Ent- | I (A i o7 8240215 120
wasserung u. Kabel- || | fo Rohr DIN 2448 o
fiihrung 50x80 mm || || I EN 10219 -S355J0+N £
| / // | ' oder EN 10210-1 -S355J2H S
I o2 323,9x8,0 3
by 28 betonverfiill 1
| | |1 | | 23 C25/30 XC4 XF1 schwindarm x
A 2 Verdichtung mit Rttler bzw. S
| || / 1 || | 8= 8 durch selbstverdichtenden Beton ES
wm S
Il o o Rohr DIN 2448 T
L) I EN 10219 -S355J0+N
| Iy | oder EN 10210-1 -S355J2H
L || J 2191x63  ——
| ||/ / || | S Gesamtlange 860 mm
[
C s C Schutzrohr DN 50 zur —|
‘ | ||\\ \\ || | Kabelfiihrung (optional)
AR I
- RN T S 358 Bl 20x40x80 —|
\
[N S 1
| \\\\_Jr S Zusétzl. Korrosionsschutz; PE-Rohr, E&Eﬁ‘rﬂ%“g&%%‘;'; — S
| & f Betonmanschette, od. Rammrohr feuerverzinkt d I
I ' I i '
Erdung P&
|///////////J///////////| \U J —
S000000000000000000008 =F
[ R
Rammrohr I |i
| | ANE
| || optional z.B.PE-Rohr i <
| || Freischachtung vor y
| || Rammarbeit (Baugrube) Such-
Schachtung ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 3
| | i
| | Raum zwischen PE-Rohr und Rammrohr
mit Beton oder Kunstharz verfiillt.
B-B
Adapter fir bis 50 mm Versatz Adapter fiir Hohen- Versatz Adapter fiir 601-1000 mm Versatz
8240215 8240218 8240219
Schrb. ISO 4017, M20-100, 5,6-tZn
—~—— 280 —— Z  2xNord-Lock DNL 20
BI 25x390x390 50%24 v Mutter ISO 4032 M20-8-tZn
/ Schrb. ISO 4017 M20-70 5.6 tZn
| T | r . . T Mutter ISO 4032 M20-5 tZn
L I L] R T m / 1x Nordlock DNL 20 SP
T T - - I I 1x Nordlock DNL 20
i — I I 1
A Y b
12 R A
L (. z
I ~ o 11 1 —
L | | 8 s 8 l 1
| | | | ! 0l | Y © ©
} ' v gn Y [ ]
=0 \ % N
|—170 25 T ~o<| o> _
T S E Schrb. ISO 4017 M20-80 8.8 tZn
Gewindebohrung M12 [H' o -g £ & © 5 5\ ’dunQSansChIUB Mutter ISO 4032 M20-8 tZn
q _:E: = o L 2x Nordlock DNL 20
Il
{é\ . : N /] :
o | | 390 |
L HE & 991 — 1390 -
S
3 = BI 10x85x160 BI 15x390x991-1390 =150 {4 95 =
i 390 i M n M n
. 4 4
*@* *#* *@* ::J;';::::;‘;':::-:::::::::“;::::H,::l 70
P —
/// X Bl 10x160x970-1370
A} oS o
oo | f “ | SRR ‘% Q)\Q) o
88 - /? {\ . ) ot BI 10x160x180 I
I I I I
Gewinde- '\ o T S ===
bohrung M12Y V4 o mT, T ™ :r_[
2 ~—— o | | ik
Futterbleche \5@\@9 <4 -®- | u u L u u— [ 1y
8240.130 70x70x0,5 < { 280 { | 280 { f
8240.131 70x70x1,0 =)
8240.132 70x70x1,5 280 |- Versatz 700 gez. |
8240.133 70x70x2,0
Verwendbar fir: -
DBJ Netz AG S 8240.36
Bemerkungen:
1) Fiir den Verbau ist die aktuelle Einbauanweisung S 8240.28.xt zu beachten. ¥;2rea‘;22ﬁ abe: Ausg. 3 Y| 6
2) Event. Luftspalt zwischen der MastfuRplatte und dem SignalfuRadapter ist nach vertikaler Ausrich- gabe: Datum | 2.13 | 413 | 8.14 %15 O.(.3.16
tung des Mastes mit Futterblechen, Stahl -A2- aufzufiillen. Optional Multimetall; Diamant MM 1018 Mafstab 1:10 fur DIN A3
3) Abstandsvergréferung zum Ausgleich von vertikalen Rammungenauigkeiten bis 150 mm zulassig. Datum| Name ..
Dabei ist das innere Rohr bis zur Unterkante der Entwasserungséffnung mit Beton zu verfillen. Bearb/ 12.2012| Miiller - RammFOhrgl’Uﬂdung -
4) tI':;‘.ei horizontaler Lagekorrektur st ein seitl. Versatz des Adapters (Signal) zum Rammrohr 6 |Adapter, Achsverscl 06.2016 | John |Gepr.|12.2012 Johp S|g nalfu Badapter
is + 24 mm zulassig. Mindestdicke Fullbeton (20 mm) ist zu beachten. 5 [Erdung, Hohenadapt.11.2015 | John |Norm |12.2012 |Schleich .
5) Stahlkonstruktionen; 4 | Kabeleinfihr. |03.2014 | John kleine Bauform
- Bleche EN 10025-2-S355J0+N (Ausleger J2+N) 3 [ Stahlsorte 04.2013 | John Tocdown 2012 Blatt
- Rohre $355J0+N 0. $355 J2H, DIN EN 10210-1 0. EN 10219 2 [Komosionsschuizl 02.2013 | Jomn 1
- Korrosionsschutz gem. ZTV-ING T.4 verzinkungsgerecht herstellen. 1 | Zeichng. erstellt| 12.2012 | John Invatec GmbH 2 Bl
- Feuerverzinkung nach DIN EN ISO 1461 mit Beiblatt 1. Vor Verzinkung sweepen. NI Anderung Datum| Gepr. | Urspr Ers. f. 8240.36.5 ‘ Ers. d.




Schutzvermerke nach DIN ISO 16016 beachten
Vervielfaltigung und Verwertung zum Zwecke der DB AG frei

Bild 4
Ausleger; 1-74 mm Versatz
(40 mm gez.)
ool
I 280 |40

il

| — EI 1 EE I 1#1 1 I EE
IR = = I N R 1 L =S |
[T L ;J I i L
(E ===Ff=—"T == ——"T&E
I I I I I
| M Adapter | m M
18 SE 3 S8 s
-/ - I 280 |
o] e B
I | 670 ‘
- T
iy - ) | U
O O O O O O
I I I : I
| ! L
| ' | Adapter- | | ! | -7~ N
p ,
sls | : offnung | | (/ \\ : | ‘ \\
l | Ausl - l
SR ! o‘f}iﬁﬁgr Adapter | | N/ ! | \\ //
I ! I I : N
:C) (): O | O | O | O | O
1 "‘\ B 1 "-\ 1
AN I S I S T
1 1 1
Signal- M 40 Kabelfiihrung; M 75 #&I 280
9 — —=—  Ausleger L . . T __»
fuRplatte Vv t (bei Uberschneidung mit v ¢ Versatz
ersaiz Pfahlkopfadapter, Kabelzufiihrung ersaiz ErdungsanschluB; @17 mm
Ausleger oberhalb im Mast) Bl 5x40-40
2%0 Ausleger Ausleger
Bl 25x§3%?)?(430 444 8240 221 8240222
Rungstabg) 2&'38 o Bl 25x390x465...630 BI 25x390x670
mit Gewinde -
{ 280 40 S355J2+N | 280 |21 55‘ 280 ‘ 280 ‘55
I §§ I §§ | I TH | ég | I | L |
N:[:l I == : I I_ I S EF Dﬁf : : I ”E QL | Eii L =H Ew EV |
Z : AR o) I o
e L 280 | 55 | —F 250 ‘ Blecheben
. . beareiten
< 40 mm = Plattenverbreiterung
Bild 7 Bild 8
Ausleger; 281-354 mm Versatz Ausleger; 355-600 mm Versatz
Bild 9
Auslegerplatte
0 0 0 0
// \\ Verbreiterung bei
‘ 280 ‘ | 280 ‘ 75 280 ‘ Gewindestab - Gewindestab = < 40
// / m \ \\ ‘ ‘ m ‘ ‘ ‘ _ <40 Gewindestab
I i 1| aa I i I I h
I L = I | I ‘ == , ] |
=== T | S == S,
| u | Gewindestab °
| m (7"\\' :17"\]'
] == ‘“I 3
335 >~ -7 - 355 | k/
|
E E Adaptervarianten
8240215 = zentrischer Einbau
(90° gedreht = 50 mm Versatz)
L 671—744 L L 745-990 L 8240218 = Héhenadapter 600 mm
‘ . ‘ . 8240219 = Ausleger 601-1000 mm Versatz
e _G:)—I D 8240220 = Ausleger - 74 mm Versatz
| O . |O O | O O:I O O 8240221 = Ausleger 75-279 mm Versatz
| 1 | 1 8240222 = Ausleger 280 mm Versatz
| | T | | T 8240223 = Ausleger 281-354 mm Versatz
| ) ' | / \ | ~ , | / \ lo]
S 2 [ \ ' i | ( \ ! I \ 8240224 = Ausleger 355-600 mm Versatz
I | |/ C \ / | N1/ ' ! !
T | \ / T ! \ /
| D S| | 3 S
| O : l() O | O | O O
OI
IS S 1 __2
1 1
Signal- I IEI 281-354 I IEI 355 — 600 I
fulplatte ‘ Versatz ‘ ‘ Versatz ‘
Ausleger Ausleger
8240 223 8240 224
Bl 35x390x725...744 Bl 35x390x745...990
55I 280
! | Rundstab & 21-90
I | mit Gewinde M20-50 29 < 279 o 250 25
L g BTy T | N
81| i I L=l 4 | s 4 L =H NI B I
% Blechgben T — M€ f Verwendbar fir NetZ AG S 8240 36
beareiten = —=] |-
Bemerkunagen: < 40 mm = Plattenverbreiterung Mafe ohne Ausg.
1. Der Versatz ist bei der Bestellung des Auslegers anzugeben. Toleranzangabe: Datum |, 2/13 13 14 J/I/15 05.16
2. Bei Versatz 1-39 ist der Ausleger T. 220 mit Verbreiterung anzuwenden. MafRstab 1:10 fur DIN A3
3. Bei Versatz 40-74 ist der Ausleger T. 220 anzuwenden. Datum | Name
4. Bei Versatz 75--240 ist der Ausleger T. 221 anzuwenden. Bearbl 12,2012 Miiller - Rammrohrgrﬂndung -
5. Bei Versatz 241-279 ist der Ausleger T. 221 mit Verbreiterung anzuwenden. G ’ 12'2012 John .
6. Bei Versatz 280 ist der Ausleger T. 222 anzuwenden. Nepr. 122012 |Sehieich SlgnalfuBadapter
7. BeiVersatz 281-319 ist der Ausleger T. 223 mit Verbreiterung anzuwenden. orm | 72. chleic kleine Bauform
8. Bei Versatz 320-354 ist der Ausleger T. 223 anzuwenden.
9. Bei Versatz 355-600 ist der Ausleger T. 224 anzuwenden. Tecdown 2012 Blzatt
Angaben s. BI. 1 Invatec GmbH 2 Bl
N Anderung |Datum| Gepr. | Urspr Ers. f. 8240.36.5 I Ers. d.

Bild 5

Ausleger; 75-279 mm Versatz
(75 mm gez.)

465

Bild 6

Ausleger; 280 mm Versatz

670




	8240.36.(6) Bl. 1 Rammrohrgründung Invatec -kB-
	8240.36.(6) Bl. 2 Rammrohrgründung Inv. -kB-

